

炎炎夏日 避暑消费好去处

消费指南

梁子黑陶

出土于德州的高和薄胎黑陶杯等文物证明了德州远古时期即处于制陶技艺之巅,这也是德州人发展陶业和再现黑陶工艺的渊源与基础。德州率先于二十世纪七十年代开始研制、再现黑陶,在全国产生了很大影响,成为现代黑陶的发轫和中兴之地。

梁子黑陶是德州黑陶业的领军。梁子黑陶文化园由梁丽霞于2005年创立,是继德州卢庄黑陶厂、德州工艺美术研究所、黑陶研制中心几经衍变而来,集黑陶研究、设计、生产、销售、休闲体验为一体的文化产业基地。黑陶产品主要有复古蛋壳陶、传统软刻陶、创新硬刻陶、漆陶、彩陶、红陶、中国印等七大门类两百多个品种。2008年,梁子黑陶文化园被确定为第一批省级文化产业示范基地,是清华大学、山东艺术学院、德州学院等多所高校的实习、实验基地。

梁子黑陶文化园现已获外观设计、图案设计等国家专利9项。梁子黑陶硬刻技术经国家鉴定组鉴定为“国内领先技术”并被科技部评为“国家科技发明三等奖”。2008年,中国硬笔书法协会雕刻研究室落户于梁子黑陶文化园。2009年,梁子黑陶产品六种选为外交部指定礼品。2010年,梁子黑陶生产的日月之神等六大系列产品被定为“第四届世界太阳城大会指定礼品”。

夏日炎炎,不仅阻挡了人们外出的步伐,更影响了购物消费的心情,小编将陆续为您推荐一些盛夏消费的好去处,让您远离酷暑,享受清爽好生活。

旅游>>

推荐景点:齐河海洋极地世界

虽说是炎炎夏日,可正是每年旅游旺季。国商旅行社邹经理说,正值学生暑假放假期间,近期旅游线路最为火热的是齐河海洋极地世界,在那里主要建设热带雨林、海底隧道、海洋生物等功能区,展示来自世界各地的1000多个品种,上万条珍稀鱼类和北极熊、大白鲸等极地海洋动物,来这里,能为这个炎热的夏季带来一丝凉爽。



电影院>>

推荐影城:大地数字影院

炎炎夏日,避开火辣辣的阳光,在电影院里看电影是不少市民的悠闲选择。暑假期间,将有多部精彩电影上映,各电影院也开始了各项准备工作,大地数字影院又将迎来高潮。五星级的配置,合理化的票价,静雅的观赏环境,是影迷们对大地数字影院评价,可能路途较远,但为看一场酣畅淋漓的大片,这一趟,咱值了。



健身馆>>

推荐健身馆:阳光会馆

室外温度不断攀升,户外运动爱好者逐渐减少,但为了保持良好的身体体格,对爱好体育锻炼的人来说,去室内健身房锻炼绝属首选。记者在阳光会馆采访时发现,周末健身馆内一片火爆,前来健身的人们,有在校学生,有上班族,也有中老年人。据健身馆的工作人员介绍,由于近期炎热天气原因,大多数爱好锻炼的人都选择室内健身。



餐饮>>

推荐饭店:江南公社

什么叫“怀旧”?去趟江南公社就知道了。一听这个名字就知道是家主题餐厅,小编也有幸去品尝一次,服务员统一的江南风格着装,优美的就餐环境,可口的饭菜,真是让人流连忘返。向各位美食达人推荐一道经典菜品,那就是泡椒鱼头,喜欢辛辣的朋友可有口福啦,浓郁的川菜口味,吃起来那叫一个过瘾,亲,吃鱼头还有小惊喜哟! (刘岩)



消暑小家电最火爆

骄阳似火的盛夏已经走过大半。连日来的高温让德州切身体验到炙烤的痛楚。这时,只要是清凉的场所都能吸引人们驻足一歇,家电卖场也不例外。近日,记者采访了德州各大家电卖场,发现大多开足冷气的家电卖场人潮涌动,传统降温家电如空调、冰箱卖得乐此不疲。此外,家电卖场里还有许多小家电产品,精心地挑选和组合后,同样会让你在这个夏天过得清凉。

记者调查发现,除了满足基本需求外,卖场里还有不少小家电大玩“创意”,让你足不出户,待在家里玩弄小家电,既消暑又有趣。上周末,在德百家电专区,各式电风扇成了家电卖场靓丽的风景线,不管是传统电风扇、塔扇,还是需要加冰的空调扇,只要实用消暑,都能够吸引不少消费者驻足围观。

“当然是风扇卖得最好,销量绝对不比空调差。”德百家电销售人员介绍,近期天气闷热,时常降雨,更是成为电风扇热销的驱动力。相比空调耗电,风扇小巧且实用,价格也从百元到千元左右,都可以有好的选择。“今年的小家电市场依然特别注重‘眼球效应’。很明显,在各品牌竞争趋于白热化之际,消费者的注意

力资源最具价值。”该销售人员告诉记者,如今不少电风扇厂商逐渐意识到产品创意的重要性,力求将小商品赋予大内涵,从而博得消费者青睐。“创意已开始成为电风扇厂商提升品牌吸引力的关键手段。”

除此之外,给小家电赋予更多的功能也是不少厂家所向往。记者走访时发现,一款亚都的超声波加湿器的设计颇具匠心,采纳了苹果经典的直线和圆角设计,用户可调节上盖,改变喷泉方向、风向以及加湿方向等。不过,最引人注目的不是它的加湿功能,而是音乐播放功能:具有MP3音乐播放、下载、自由选取等功能。不仅如此,

其还带音乐喷泉功能,七彩灯光背景交替变换,灯光随着音乐节奏而发生变化,可以一键选择灯光的颜色及关闭灯光。

一卡通造型的小巧实用水果榨汁机,一台能跟随音乐跳舞的迷你吸尘器,就不单能带来清凉清爽,而且情趣多多。难怪有消费者颇感疑惑,“这到底是拿来用的呢,还是买来玩的呢?”这里,商家给出了答案,即“玩”、“用”通吃。当然,夏日里实用清凉的小家电还有很多,比如可随身携带的手持风扇、小熊酸奶机、冷热饮水机等等,这里我们就不一一列举。心动不如行动,还是到卖场体验一下吧。

(刘岩)





登州路56号

啤酒广场

——青啤一厂德州地区总代理



两河四岸修路期间正常营业,并有喝一赠一等活动!

三八路九中东行上桥

诚招德州各县市区青啤一厂鲜啤,原浆代理商

喝的是文化 吃的是品味



地址: 德州市三八路锦绣天桥东岸桥下 电话: 0534-8156999